

倡导公益, 谱写大爱篇章

8月21日早,聊城香江社区的一名庞大爷和他的孙子手里拿着一面鲜红的锦旗,出现在了东昌府区妇幼保健院的晨会上,庞大爷激动地说:“感谢东昌妇幼的资助,孩子才一直有动力学习,终于考上了大学,以后在大学里也会努力,不辜负医院的资助。”

扶贫在行动

今年,庞大爷的孙子以优异的成绩考上了大学,东昌妇幼再次为他资助助学金,希望他在大学里学有所成,成为一名对社会有用的人。庞大爷是一名老党员,也是香江社区的贫困户,家里只有他和孙子两个人生活,没有经济来源,东昌妇幼从2014年开始,连续4年不间断对其进行帮扶,除了每学期资助庞大爷的孙子上学外,逢年过节也去家里看望他们,为他们带去生活用品等。

庞大爷一家只是东昌府区妇幼保健院资助的所有贫困户中的一家,东昌妇幼主动资助了香江社区的三名贫困户,每年为他们送去助学金及生活用品,并根据他们的实际情况给予帮助,其中还帮助一名贫困户解决了工作问题,让其有收入来补贴家用。东昌妇幼不仅做到了授之以鱼,更是做到了授之以渔。

爱心系水城

东昌府区妇幼保健院多年来始终践行公益、关注民生,除资助贫困家庭,还心系福利院,2012年便与聊城市儿童福利院合作,承担了儿童福利院所有病残儿童的医疗保健康复工作,医院儿科医生在福利院24小时值班,对所有孩子实行24小时随时救助。平时,医院职工主动担当志愿者,为孩子们送去日常生活用品,关心着他们的生活状态,为他们送去快乐。

东昌妇幼还经常组织员工献爱心,开展“情暖水城爱心众筹”、义务献血等系列活动。医院职工积极参与,助力爱心众筹平台,纷纷前来捐赠自己的衣物、书籍、家纺套装、鞋子等物品,帮助低收入群体切实解决生活中的困难;医务人员及家属主动献血,用实际



义诊送到居民家门口

行动传递救死扶伤、捐献热血的正能量,同时也号召更多的爱心市民加入到献血的行列中来,挽救了更多的生命,目前,东昌妇幼已组织12次义务献血,累计献血量已超过了40万毫升,为缓解全市血荒贡献出了自己的力量。

公益永先行

东昌妇幼在扶贫、献爱心的同时,也勇于承担社会责任。于今年5月份,建立了聊城市首家公益母乳库,在倡导母乳喂养的同时,也倡导符合条件的哺乳期妈妈们,积极加入到母乳捐献的行列,捐出自己富裕的母乳,用爱心救助需要帮助的患儿,让宝宝们早

日摆脱疾病痛苦,茁壮成长。

医院连续4年开展“萤火虫健康志愿服务项目”,每年夏天夜晚,医院医务志愿者主动利用下班时间,走进社区和周边乡村,为聊城的百姓进行免费义诊,现已形成公益服务长效机制,受到百姓的高度认可和党政机关单位领导的大力支持,已成为东昌府区一道亮丽的消暑风景,被百姓称为家门口的“移动医院”。2016年底,该项目荣获“山东省志愿服务项目大赛铜奖”和“聊城市志愿项目大赛银奖”。

这些仅仅是东昌府区妇幼保健院公益事业的一角。近年来,医院还在高考期间开展志愿服务,在考点设立健康服务点,免费提供纯净水、

纸巾及防暑降温的急救药品,为学生及家长做健康咨询和医疗保障服务,助力莘莘学子;医院在九寨沟地震后的第一时间,准备了价值近7万元的救灾物资,通过聊城蓝天救援队送往灾区,在此期间,医院职工纷纷主动申请赴四川灾区现场进行救援,用实际行动践行着东昌妇幼的大爱精神。送人玫瑰,手留余香。东昌府区妇幼保健院为社会创造效益的同时,也竭尽所能地回馈给社会,去帮助那些需要帮助的人,医院通过一系列的公益行动,弘扬助人为乐的传统美德的同时,也将爱心在社会中传递,为实践社会主义核心价值观、实现中国梦

集团党风廉政建设会议召开

8月10日,东昌医疗保健集团召开党风廉政建设会议。会上,郭敬春院长做了有关健全组织领导,研究部署工作;加强作风建设,规范权力运行与存在的问题及整改措施等三方面的党风廉政建设工作情况汇报。东昌府区纪委第六纪检组组长李芳岭回顾了上半年党建工作,并对下半年党建工作进行安排部署。



党风廉政建设会议

建立协商机制,为职工谋福利

8月11日,东昌府区妇幼保健院组织召开工会与行政沟通协商第一次会议,医院分管领导及相关行政职能科室主任参加,对职工代表提出关注度高、可行性高、贴近职工工作生活实际的10个议题进行协商讨论,并根据商议结

果现场给相关科室下达任务条,及时解决问题,最大限度地维护职工利益。

工会与行政协商机制是积极引导职工依法合理表达诉求的平台,是医院职代会闭会期间加强医院民主管理的有效形式,是落

细、落小、落实解决职工利益问题的有效手段。东昌妇幼保健院工会作为全市开展此项工作的重点单位,将进一步坚持问题导向落实机制,促进和谐院内关系的构建,逐渐形成医院健康发展的一种长效机制。

不平凡的一夜

一位住院患者的亲笔书信

“8月10日凌晨2点多钟,内三科病区一名患者因想去厕所,不慎摔倒在地,当时地上、床上、身上到处是尿液,当晚值班医生张洪杰、护士吴陈臣立即赶到,将病人扶到床上,为其监测生命体征,认真查体后,清理患者身上的污物,并做了安抚工作,一直忙到凌晨3点多钟。”

上面这一幕被同一病房内10床患者看在眼里,他深受感动,清晨写了这篇《不平凡的一夜——一位病号的亲眼所见》,以此来表达对医务工作者的赞美,同时这位老人对东昌府人民医院内三科病区护理工作给予了高度评价。



患者写信表扬医务工作者